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Comentarios de
feedback

Excelente trabalho, parabéns!

A avaliacdo continua teve uma muito boa prestacdo. Com uma boa prova
final, poderd confirmar ou mesmo subir para excelente na UC.

Detalhe da nota

Pergunta 1 Correto
Correta aplicacdo do método: entendimento do enunciado; média e variancias; CPM; resposta

as 3 perguntas solicitadas. Ly
Para resolucdes parciais, cada um destes pontos sera valorizado em 0.5 valores. =
Pontuacdo maxima 2

Pergunta 2 Correto
Correta aplicacdo do método: 5 pontos no enunciado (converter restrices de recursos em

precedéncias; CPM e cadeias; inserir buffers; tempos das atividades; LST) ; /

Para resoluctes parciais, cada ponto realizado sera valorizado em 0.4 valores.
Pontuacdao maxima 2



TRABALHO / RESOLUGAO:

Enunciado obtido:
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Pergunta 1: [PERT]

A | Jce| 2 | 3 | 4 | 300 ou 000300 033|333 033 |

_c |Aalc| & | 9 | 12 | 93] os |3001233] 333 |1267] 033 |

E A 2 4 8 4,33 1,00 3,00 | 7,33 | 10,50 | 14,83 7,50
F B 6 6 6 6,00 0,00 2,17 | 8,17 | 8,83 | 14,83 6,67

(9]
N
N

I 4 6 9 6,17| 0,69 0,00 | 6,17 | 8,67 | 14,83 8,67
J 6 6 9 6,50| 0,25 0,00 | 6,50 | 8,33 | 14,83 8,33
L il 3 6 3,17| 0,69 0,00 | 3,17 | 11,67 | 14,83 | 11,67
M 2 3 4 3,000 0,11 0,00 | 3,00 | 11,83 | 14,83 | 11,83
Dur: | 14,83
© Cominhocrit=BDH
k-
Média | Variancia k média W P(X<=k)
14,83 1,69 14 | 083 | -064 | 30,0%
Ez;xdréo 19 417 13,20 99,9%
1,30 41 26,17 | 20,10 | 100,0%
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Duragao Total: 14,83

Caminho Critico {B, D, H}: 2,17 + 6+ 6.67 = 14,83

Soma das variancias do Caminho Critico: 0.25 + 0.44 + 1 = 1.69
Desvio Padrdo = V1.69 = 1.3

Calcule a probabilidade do projeto acabar dentro do prazo, no caso do prazo

ser.
o 14=30%
e 19=99,9%
e 41=100%

Pergunta 2: [Cadeia Critica]

Calendarizagao:

t 0 3,17 9,17 15,17 1583 18,17 21,67 22,50 31,83 34,83 37,00

Suc.
Atividade | Prec | Suc | Média| R | QT | T-fim | Prec.Der | Der Rl‘ R1 | R1 | R1 ‘ R1 | R1 | R1 ‘ R1 | R1 | R1 ‘

C A | G| 933 |3|2800]31,83 E M 3
D B | H | 600 | 318,00/ 9,17 L FH 3
F B 6,00 | 2 | 12,00 15,17 D JA 2
L 3,17 | 3| 9,50 | 3,17 D |3
M 3,00 | 3| 9,00 |34,83 C G 3
H D 6,67 | 1| 6,67 | 15,83 1 1
J 6,50 | 1| 6,50 | 21,67 F 1 1 1
E A 433 | 1| 4,33 (22,50 C 1 1
A CE | 3,00 | 1| 3,00]18,17 F E 1 1
G C 2,17 | 1| 2,17 | 37,00 M 1
B DF | 217 | 0| 0,00 | 2,17
| 6,17 | 0 | 0,00 | 6,17

Disp: 3 0 o0 1 1 2 0 0 2
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Nova aplicagdao do método PERT:

37,00 | 30,83

| o | | 667|917 1583 3033 | 37,00 2117

0 | ¢ || 650|1517] 2167] 3050 | 37,00 1533

Duragao: 37,00

Alteragao dos tempos (para metade) e inserg¢ao dos buffers:

Arranque das

cadeias
3,17 Inicio PB
B DF 1,08 2,17 0,00 1,08| 0,50 1,58 | 0,50 | Inicio FB2

FB2 (B) B FB1 1,08 0,00 1,08 2,17| 9,75 |10,83 | 8,67
| FB2 | FB1 3,08 6,17 2,17 525| 7,75 | 10,83 | 5,58 | Inicio FB1(l)

BL FH 3,00 6,00 1,58 4,58| 1,58 4,58 | 0,00
D FB1 3,33 6,67 4,58 7,92| 7,50 | 10,83 | 2,92 | Inicio FB1 (H)

BD JA 3,00 6,00 4,58 7,58 | 4,58 7,58 | 0,00
F FB1 3,25 6,50 7,58 | 10,83| 7,58 | 10,83 | 0,00 | Inicio FB1 (J)

CE 1,50 3,00 7,58 9,08| 9,58 | 11,08 | 2,00
A C 2,17 4,33 9,08 | 11,25| 11,08 | 13,25 | 2,00

AE GM 4,67 9,33 11,25 | 15,92 | 13,25 | 17,92 | 2,00
C G 1,50 3,00 15,92 | 17,42| 17,92 | 19,42 | 2,00

CM PB 1,08 2,17 17,42 | 18,50| 19,42 | 20,50 | 2,00

-n

FB1 (J,H,I) JHI PB 9,67 0,00 10,83 | 20,50| 10,83 | 20,50 | 0,00
PB (LDFAECMG) | FB1 18,50 0,00 20,50 | 39,00| 20,50 | 39,00 | 0,00
Duragao: 39,00
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